OIIINITNNHCKO TAKMNYEILE 13 MATEMATHURE
YUEHVKA CPEIILUX ITTKOJIA, 21.01.2012.

IIpBu pa3spen, A kareropuja

Heka je E cpemumre crpanune C'D gkBanpara ABCD. Ako HopMmaJia y Tauyku
D ua mujaromany BD ceue mpaBy AF y taukm F', morasatu ma cy taudke B,
C u F xonuuHeapHe.

Y BectuMma je marta cieneha BpeMeHCKa TPOrHO3a 3a CyTpa:

1) 6uhe obmauno nau he mamaru cuer uiau he myBaTu BeTap;
2) ako Gyme obiauno ca cHerowm, myBalie Berap;

3) ako He Oyme BerpoBuUTO, Ouhe o6iauHO GE3 cHera.

Ila nu ce omatTiae MOKe 3aKBYUUTU Oa he, ako Oymae mamao CHET, TyBaTu
BeTap?

Onpenutu cBe mpupoaHe OpojeBe n TakBe ma je OPOj MO3UTUBHUX IEJIMIAIA
opoja n3 3a 2011 Behu oxn Opoja MO3UTUBHUX HAejuiiana opoja n.

Ilat je tpoyrao ABC. Ako je <ABC > 90° u 2- AB = AC, norazatu ma je

2.-<<ACB > <BAC.

IToka3aTu ma ce Ha CTaHOAPIHY IMIAXOBCKY TabJIy HE MOKEe MOCTABUTU 7, a
MOK€ TTOCTABUTU 8 JIOBAIla TAKO MIa HAIIAIajy CBa IMOJba TabJe.

Bpewme 3a pan 180 munyTa.
Csaku 3amarak Bpeau 20 moeHa.
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Ilpyru pa3pen, A kareropuja

Y crymy peasHUX OpOjeBa PEIMTH CUCTEM jeIHAUNHA,

22 +3zy = 54
zy +4y* = 115.

Hexka cy a, b, c peasnu OpojeBu TakBU na BaKU

a? b2 2

1+a2+1+b2+1—|—02_

) 1 )
Ilorazaru na je |abc| < —= . Kanma Baku 3Hak jenHaxkocTu?!

2v/2

Axro mmjemanm om yraosa «,f,7,0 KOHBeKCHOT uerBopoyria ABCD wuuje
mpaB, HOKa3aTU 1a BasKU

tga+tg b+ tgy +tgod
tga-tg B tgy-tgd

= ctga + ctg B + ctgy + ctgd.

Tauka S je menrap ynucanor kpyra tpoyraa ABC, a D cpenumite cTpaHuile
AB. Axo je <ASD = 90°, nokazaru na je AB+ BC = 3AC.

Ha crony ce Hamaze mBe romumiie ;keTOHA, jeqHa OX M, APYTa OI N KETOHA.
IIBa mrpava urpajy Hau3MEeHUYHO, & y CBAKOM TOTE3y MIO3BOJLEHO j€ jemaHy
TOMUWJIY TOAEJUTU Ha IPOU3BOJLHO MHOIO Mamux (y KOjuMa He MOpa O6uTu
jemnakx 6poj skerona). ['yOm urpau Koju He MOKe Oa MOBYyUe IOTE3, jep je
Ha CBAKOj TOMUJIM OCTAaO IO jelaH :KeTOH. Roju om urpada nMma mode HUuYIKY
crparerujy’?

Bpewme 3a pan 180 munyTa.
Csaku 3amarak Bpeau 20 moeHa.
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Onpemutn cBe a € R 3a KOje KOPEeHHU X1, To, T3 HoanHOMA =° — 422 — azx + a
3aJ0BOJbABA]Y j€IHAKOCT

(1 —2)% 4 (22 — 2)* + (3 — 2)* = 0.

Y crymy peasHUX OpOjeBa PEIIUTHU jeTHAYUNHY

2 - logs(ctg x) = logy(cos z).

Heka je p(n) Bpemunoct Ojmepose ¢yurmuje 6poja n. Jlokazatu ma mocroju
n
OECKOHAUYHO MHOIO TPUPOIHUX OpojeBa m 3a Koje je p(n) = —.

3
Koupekcan mectoyrao je ynucan y kpy:xuuiny k. Hberose ysacrtomrae cTpa-
HUute cy ayskuue 2,2,7,7,11 nu 11. Oapeautu nmoaynpevyHrK KPY:KHEUAIE k.

3a cBako n € N ogpenuTy HajMamyu TpUPOIaH OPOj M TakaB da y CBAKOM
m-ejieMeHTHOM Toxackymy ckyma N, = {1,2,...,n} mocroje mBa y3ajamuO
npocra Opoja.

Bpewme 3a pan 180 munyTa.
Csaku 3amarak Bpeau 20 moeHa.
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Hara je mudpepenuujabunna Gpymxmuja f: R — [0,1] 3a kojy Bawmu |f'(x)] < 1
3a cBako x € R. Jlokazatu na jemnauwuua f(r) = & UMa je JUHCTBEHO DEIIEHE

y R.

Ila nu mocToju mpupoman Opoj n u peajnu OpojeBu ag, ai, ..., G, TAKO I3
je Ha caunu npukasaH rpadur pysrmuje f: R — R, 3a kojy je

f(gj) = |anazn + an_lxn_l +...+ax+ a0| — |a0x” + alxn_l +...F a7+ an|7

3a ¢cBako ¥ € R?

~ ~ >
T

Hexka je f: N — N Oujexmuja TakBa ma 3a cBe m, n € N uz m < n ciaemu
m+ f(m) <n+ f(n).
Onpemuru f(2012).

Heka je AM npeunuk onucane kpy:kauie tpoyria ABC u HEeKa Taj TpeUHUK
ceue crpanury BC' y tauku D. Ako cy E u F nomHokja HOpMaJia U3 TadKe
D ua crpanune AB u AC, penom, nokasartu na je EF || BC.

[Ipupoman O6poj 30BEMO 3G0 aKO Cce y HEroBOM OWHAPHOM 3aIUCy HAJa3U
napas 0poj jemmnuna. Ha mpumep, 6poj 18 = (10010)s je 3a0. Onppemuru
cymy npBux 2012 3mux 6pojeBa.

Bpeme 3a pan 180 munyTa.
Csaku 3amarak Bpeau 20 moeHa.
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IIpBu pa3pen, b kareropuja

Herka cy CD u CFE Bucuna u texumba ny:xk tpoyriaa ABC, pemom, a PQ
u PR Bucuna u texumba aysxk tpoyraa MNP, penom. Axo je CD = PQ,
CE = PRu AB = MN, norkasatu ma cy tpoyriaosu ABC u MNP unony-

TapHU.

Ha ucnury je 21 yudenur pemaBao Tpu 3anatika. l[IpBu m npyru 3amarax
pemuio je 6 yueHuka, Apyru u Tpehu 3amarak 7 yuyeHUKa, a IpBU U Tpehu
3amaTtak 11 yuenwmra. Ilokazatu ma mocrToje Oap naBa yUeHUKA KOJU CY
pemuan CBa TPU 3aJaTKa U Oa MOCTOju Oap jemaH yUYEHUK KOjU je Peruo
HajBUINE jelaH 3alaTakK.

JeneHa je pexkna BEHOM TaTU 1A je HaHAC PENIUiIa BUIIE 3aJaTaka HETO jyde
(rkama je Takobe pemmia Heku 3amaTak). Joun je momaJia ma je jyde permia
X sanmaraka, a nanac Y u na Baxku XY +(X+Y) =59. Konuko pasauuntux
pemema oBe JejgeHuHne mo3srajuie Mozke na Habe men Tara?

Heka je f: R — R ¢yHEmuja taxkBa na 3a cBako r € R Baxkn

fBx —1) =6x —8.

a) Onpemuru f(5).

6) Onmpemuru f(z) 3a cBako = € R.

B) Jloraszatu na je f 1 —1 ¢yuruuja.
)

r) Crumupatu rpadure pyEsmja y = f(z) my = f~1(x).

Y kBaapatuy memy 10 x 10 mocrasmeno je 100 myau pa3inyure BUCUHE. 34
CBaKy KOJIOHY OJPEANMO HajBUIIEr O JbYIU KOjU ce Y H0j HajJda3!, a 3aTUM
Hajumwker on tux 10 mymu — Hera je To Ilepa. 3artum, 3a cBaky BPCTY
ONpenuMO HajHWKET O JbyIU KOJU Ce YV HO] Hajla3W, a 3aTUM HaJBUIIET O
tux 10 myaum — Hera je To sRuka. /[la au ce Moske yTBPAUTU KO j€ BUIIU
ITepa nan yKuka?

Bpewme 3a pan 180 munyTa.
Csaku 3amarak Bpeau 20 moeHa.



OIIINITNNHCKO TAKMNYEILE 13 MATEMATHURE
YUEHVKA CPEIILUX ITTKOJIA, 21.01.2012.
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OnpenuTy cBe KOMILIEKCHE OpojeBe z 3a Koje Baku |z| = |z —2i| u |z —1] = 1.

Ha nucty je ca Tpu 60je manprano 36 kearypa. O Tora mux 25 uma sKyTe
nenoBe, 28 mMma OpaoH mesnoBe, a 20 uma memoBe oDOjeHe IIPHOM OOjOM.
AKo caMo 5 KeHrypa mMa HeJOoBe CBe Tpu 00je, KOJMKO MMa jeIHOOOjHUX
KeHrypa’?

Pymrrmuja f : R — R, 3amara je ca f(r) = 322 + 42 + 1, 3a cBako x € R.
Pemutu mejennauuny

f(f(z)) <0.

Heka je AE rexxumua ny:x tpoyraa ABC. Ilpasa p mapamenna ca AE ceue
crpanuny BC' y tauku D, crpanuny AB y Tauku F u mpoayskeTak CTPaHUIE
AC y rauku G. Hokazatu na DF + DG He 3aBUCH OI MOJIO:Kaja IpaBe p.

Iokasartu ga je Opoj

IPUPOIAH.

Bpewme 3a pan 180 munyTa.
Csaku 3amarak Bpeau 20 moeHa.
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Tpehu pa3pen, b kareropuja

OcuoBa mpaBe mpu3Me je TPOyrao 4yuje Cy OBe CTPaHUIE AyKWHA 3Ccm U
5 cm, a yrao uamebhy mux jemuak 120°. IloBpmuna Ooune ctpane HajBehe
nospimube je 35cm?. V3pauyHaTy MOBPIIMHY OMOTAYa IPU3ME.

Hera je a € R. Y ckymy peanaHux OpojeBa PEelIMTH CUCTEM jeTHAUYUHA
3r+ay—2z = a—1

—x+y+az = 1
r+4y+3z = 3.

Y ckymy peaJHUX OpOjeBa PEIUTU jeTHAUYUHY

arcsin 3x = arctg 5x.

3apy0bJibeHa Kylla IOeJ/beHa je jeIHOM paBHU IapaJiesIHOj OCHOBAMAa Ha ABa
neja jemHAKWX 3ampeMuHa. VI3pas3uTu MOJYNIPEYHUK p IPECEYHOT Kpyra
MIPEKO MOJYIPEYHUKa OCHOBa R u 7.

Ia nu ce kBagpar K MO:Ke y MOTIYHOCTH HPEKPUTH Ca
a) 2011

6) 2012

KBaIpaTa KOju HEMA]y 3aje THUYKNX YHY TPAIIBUX Tadaka U KOJU CY Calp:KaHI
y K7

Bpewme 3a pan 180 munyTa.
Csaku 3amarak Bpeau 20 moeHa.
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Ako je {ap}n>1 apurTmeruurkm HU3, KOKaszaTu na 3a cBe m,n,p € N Baxku

am(n —p) + an(p —m) + ap(m —n) = 0.

IlaT je mosmuHOM
p(2) = 2% + (3 — 4i)2* — (3 + 8i)z — 5.

Ako je jemam kopen oBor mosmHOMa OOsauka Ai (A € R), mahu cBe merose
KODEHe.

Heka je n mpupoman 6poj u f, : R - R ¢ysrmuja nedpunucana ca
fn(x) =sin"™ x — cos" z,

3a cBako x € R. Ompemuty (ako mocrtoju) HajMamy u HajBehly BpemHOCT
dyurnuje f,.

V3pauynaTy MOBPIIXHY TPOYTJIa KOjU 00pa3yjy CuMeTpaJe IPBOT U APYror
KBaIpaHTa U TAHIeHTa Ha xumepboay x? —y? =5 y tauxu M(3,2).

Meby cBum 10-muppernMm OpojeBUMa KOjU MMAjy CBe HNU(PE Pa3IUIUTE U
nesuBU cy ca 11 ompenutu HajMamu U HajBehwu.

Bpewme 3a pan 180 munyTa.
Csaku 3amarak Bpeau 20 moeHa.



